
Telekomunikacije

Pred privatizacijo v izplačilo celotnega dobička
Matjaž Polanič

Država v prihodnjih dneh pričakuje nezavezujoce ponudbe za
nakup Telekoma Slovenije. Že včeraj pa so delničarji odločili, da si še
pred privatizacijo iz družbe izplačajo vse pretekle dobičke.
Telekom Slovenije bo v treh mese-
cih delničarjem izplačal za kar 65
milijonov evrov dividend oziroma
svoj celotni bilančni dobiček. Na-
povedali smo že, da si je država
zadala cilj, da si še pred prodajo
Telekoma izplača vse njegove pre-
tekle dobičke, kar ji je včeraj s po-
močjo drugih delničarjev tudi us-
pelo.

Čeprav država m njena podjetja
na včerajšnji skupščini niso imeli
glasovalnih pravic, so namreč nedr-
žavni lastniki njen predlog za izpla-
čilo deset evrov bruto dividende za

delnico izglasovali s prepričljivo
podporo. Uprava in nadzorni svet
Telekoma Slovenije sta s svojim pre-
dlogom, po katerem bi letos izpla-
čali trikrat nižje dividende, prepri-

čala le peščico malih delničarjev.
Odvetnik Stojan Zdolšek, ki je vodil
včerajšnjo skupščino, je bil to sicer
primoran za eno uro prestaviti. Po
statutu Telekoma Slovenije bi mora-
li biti namreč na skupščini navzoči
delničarji z najmanj 51 odstotki vseh
delnic z glasovalno pravico, vendar
je ta pogoj praktično nemogoče iz-
polniti. Država kot 73- odstotna las-

tnica zaradi kršitve zakona o prev-
zemih že dlje časa nima glasovalnih
pravic, preostale delnice pa so raz-
drobljene med 11.700 malih delni-
čarjev.
Daleč največji nedržavni lastnik Te-

lekoma je Dari Južna, ki ima prek
svojih podjetij v lasti za skoraj 20 mi-
lijonov evrov delnic in si tako letos
lahko obeta še za približno milijon
evrov dividend. Samo v zadnjih treh
letih je Telekom Slovenije svojim del-
ničarjem izplačal že za 190 milijonov
evrov dividend, kar je polovico več,
kot je v tem času ustvaril čistega do-
bička. Za letošnje izplačilo dividend
se bodo morali v družbi dodatno za-
dolžiti, saj so morali letos že odšteti
64 milijonov evrov za nakup frekvenc
za mobilno telefonijo LTE. x
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